

枣庄11名首批援疆教师启程

赴喀什英吉沙县支教三个月

本报枣庄3月29日讯 (记者邢振宇 通讯员 胡乐彪 张振宇)29日,记者从枣庄市教育局获悉,枣庄市首批11名援疆教师启程赴新疆喀什英吉沙县,开始为期3个月的支教工作。

根据省委、省政府对口支援新疆喀什总体规划和教育援疆工作方案,今年上半年我省将选派80名教师赴新疆喀什支教,其中11名教师来自枣庄。这11名教师均来自枣庄市教育系统和市直学校,是从众多优秀教师中挑

拔出的业务能力强、素质过硬的教学骨干。他们将分赴英吉沙二中、芒辛中学和英吉沙城关小学,为当地教师传授先进的课改理念,提高他们适应新课改的能力,增强受援县的教育自我发展能力。

援疆教师纷纷表示,在支教期间,一定以满腔的热情投入到工作中去,把自己的教学理念、方法和经验,毫不保留地奉献出来,做好本职工作,教书育人,交一份优秀的答卷。

“父亲”短信急需钱 女青年被骗2000元

本报枣庄3月29日讯 (见习记者 张冬梅)29日,一位陈姓女青年到滕州市公安局北辛派出所报案称,她被手机上一个短信骗取现金2000元。

据这位女青年介绍,3月28日中午,她的手机收到了一条短信,打开一看,原来是在外地做生意的父亲发的,并注明短信是用朋友手机发的。短信说其急需2000元钱,要求她尽快汇去,同时留有指定的银行和账号。看完短信后,为了尽快解决父亲的燃眉之急,没有多想,陈女士便匆匆忙忙来到银行,往账号上存了2000元现金。

当天夜晚,陈女士的父亲打来电话。当她问及发短信汇款一事时,没成想,父亲说根本不知道这回事。她才发现自己上当受骗了。

民警提醒广大手机用户,当收到此类短信时,应设法与有关亲属联系,鉴别真伪,不让骗子得逞。

司机撞人致死逃逸 民警辗转六天破案

本报枣庄3月29日讯 (见习记者 徐萌 通讯员 张国超)滕州市公安局交警大队经过六天连续奋战,转战两地六乡镇及时破获一起重大交通事故致人死亡逃逸案。

3月18日23时许,滕州市交警大队事故科接到110指挥中心指令:“在蒋庄矿门口路段,一摩托车被一辆客车撞倒。”值班民警火速赶赴现场,发现摩托车司机已经死亡,现场只留下逃逸车辆撞人后留下的部分碎片,无其它线索。专案组民警经过现场走访,调取了附近路段的监控录像,并通过现场遗留车辆碎片的对比分析,认定肇事车辆为五菱兴旺牌小客车。

根据肇事车辆的逃跑方向,办案民警兵分两路,分别奔赴微山县公安局车管所和本市车管所,对所有已落户的450余辆五菱兴旺牌小客车的信息进行了调取。随后,他们对六乡镇的百余辆五菱兴旺牌小客车进行了重点排查,3月24日,终于在西岗镇北曹庄村锁定了肇事车辆系王某的小型客车,并于当日将车扣留。

一校一品

29日,记者从枣庄市中区中小学“一校一品”德育特色工作现场会议上获悉,自市中区中小学“一校一品”德育特色工作开展以来,全区德育工作取得明显成效,涌现了一大批德育特色学校。同时,会议还表彰了在“一校一品”德育特色工作上有突出成绩和表现的10个先进单位和30名先进个人。

图为市中区实验小学的学生通过在学习、生活上相互帮扶的演练,展示“特殊学生帮扶工程”这一特色德育模式。

见习记者 白雪岩
通讯员 朱亚东 曹楠 摄



超市收费“四舍五入”遭质疑

顾客:为啥总是我“舍”的少超市“入”的多

7.95元=8.01元,这看似错误的等式,在枣庄市中区某大型超市的收银台却是成立的。记者连日来采访中发现,枣庄市区的多家大型超市在收费时实行“四舍五入”。表面上看,这种收费方式对于商家和顾客来说“机会”均等,其实却不然。

李女士在市中区某大型超市购物时遇到了一件憋屈事,就是购物交钱时收银员拒绝找零。李女士向记者介绍,3月26日她到超市购物,一共花了23.95元,结账时付给收银员50元钱,收银员找给李女士26元,而购物小票上明确写着找零26.05元。“我当时就问收银员,找的

钱不对,收银员却说是四舍五入,是超市的规定。”李女士表示,自己倒不是在乎那5分钱,可是超市四舍五入的收费规定是对她的不尊重。

一位细心的市民告诉记者,大家其实都被超市“潜规则”过。市民张女士表示,1.2、3.4有4个数,5、6、7、8、9有5个数,按概率算,“舍”的几率为44.44%,而“入”的几率为55.56%。也就是说,超市比顾客多11.12%的提入机会。“现在超市标价都有分单位,如11.99元,在人的意识里就是不到2元,商家就是看好这个点来促销商品,但是在结账时却仍然按照12元销售。”张女士无奈地表示。

记者来到市中区一家大型超市,在超市内记者看到,里面陈列商品的标价大都精确到“角”,只是一些散装的商品,在称重划价时,经常出现“分”单位。记者购买了标价每斤售价9.80元的商品,划价后售价为7.15元,在付款时,发现收款员是按照7.2元找零,少找了记者5分零钱。

记者便问她为何少找5分,收款员称:“这是按‘四舍五入’的方式,把‘5’分算进‘角’里面。”“为什么会‘四舍五入’?哪里规定的可以‘四舍五入’?”“超市收款微机里面程序设定的是‘四舍五入’。”该收款员说。

针对超市收费“四舍五入”

的问题,记者询问了山东颐平律师事务所律师的彭律师。彭律师表示,在找零问题上,交易双方为结算方便,在相互自愿前提下采用“四舍五入”结算方式,一方舍弃自己的微小利益,并不算侵权。但是,超市如采用“四舍五入”结算方式应事先公示,征得顾客认可,不能强制顾客接受或推定对方已经接受。

擅自用“四舍五入”的做法,是一种单方行为,侵犯了消费者的知情权,多收钱款属不当得利。如果消费者要求商家按“分”来找钱,超市方面必须尊重消费者的意愿。

本报记者 王晓 李婷

“十一五”完成港口吞吐量7543万吨 枣庄打造畅通高效港航

本报枣庄3月29日讯 (记者 王晓 李婷)29日,记者从枣庄市港航局了解到,“十一五”期间枣庄港航投资10亿元,全市完成港口吞吐量7543万吨、货物周转量142亿吨公里。而京杭运河枣庄段更是成为枣庄市“江北水城、运河古城”城市名片的核心资源。

据介绍,“十一五”期间枣庄港工作取得跨越式发展。投资2.42亿元的台儿庄复线船闸工程完成并投入使用,依托台儿庄

航运枢纽建设的运河公园建设初具雏形。枣庄辖区43公里主航道由三级标准在全省范围内率先提高到二级标准,由常年通航1000吨级船舶提高到可常年通航2000吨级船舶。

新的船闸调度收费系统正式启用,港航信息化建设不断提高,枣庄水运连续保持22年无重大安全事故。枣庄港航管理局研制开发的电子绩效考核和电子监控系统已在全省港航系统推广。投资400万元

建设的两座船舶垃圾回收站,对船舶垃圾、油污水实行回收处理。这一系列措施,使得枣庄航运取得了很大的突破。2010年全市完成港口吞吐量2290万吨,是“十一五”初的3倍,投资3.8亿元枣庄港铁水联运项目也正在开展。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都没单独到口腔科进行治疗。直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且伴有口腔溃疡、口腔扁平苔藓、口腔黏膜白斑、外阴溃疡、虹膜炎、葡萄膜炎、关节炎、结节性红斑、皮肤过敏反应等。王小姐在山东省口腔医院接受治疗,取得了良好的治疗效果。

齐鲁口腔医院济南院区是山东省重点专科医院之一,自1986年起,组建了以国内知名专家为核心,由多位专家组成,负责口腔黏膜、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,筛选出几十位名贵中草药,研制出新药口服式【口疮败毒胶囊】。该药以可靠的治疗效果获得国家药品监督管理局的认可并获准上市。【口疮败毒胶囊】截止到目前,治愈患者已突破4000例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。

【口疮败毒胶囊】在对治疗二型、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登陆官方网站查询:www.gkq120.com 或拨打0531-88928999 专家QQ:1208286310

敬请关注收看山东农村频道13:05播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出

齐鲁医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米东是)